
 

Informácia o zlučovaní fondov spoločnosti BNP PARIBAS Investment Partners 
 
 
Správcovská spoločnosť BNP PARIBAS Investment Partners zlúči 7.10.2016 fond Parvest Equity 

BRIC do fondu Parvest Equity World Emerging. Union poisťovňa v niektorých svojich produktoch 

investičného životného poistenia ponúka finančný fond Parvest Equity BRIC prostredníctvom svojho 

Akciového fondu BRIC. 
 

Poisťovňa Union sa na základe týchto skutočností a racionalizácie svojho portfólia rozhodla ukončiť 

investovanie v Akciovom fonde BRIC a previesť podielové jednotky tohto fondu do iného fondu zo 

svojho portfólia. 

 
Podielové jednotky z Akciového fondu BRIC prevedieme do Akciového fondu USA, ktorého 100%-

ný podiel tvorí fond Parvest Equity USA správcovskej spoločnosti BNP Paribas Investment 

Partners. 

Tento fond má podľa informácií spoločnosti BNP Paribas Investment Partners rovnaký ukazovateľ 

rizík a výnosov ako fond Parvest Equity BRIC. Obsahuje akcie, cenné papiere podobné akciám, 

nástroje peňažného trhu, finančné deriváty, hotovosť, aktíva typu kolektívneho investovania 

a prevoditeľné cenné papiere. 

 
 
Informácie o fonde Parvest Equity USA 

Správcovská spoločnosť 
BNP Paribas Investment Partners 

ISIN 
LU0012181318 

Veľkosť fondu 
440,6 mil.EUR (k 29.7.2016) 

Investičný cieľ fondu  
Cieľom fondu je zvýšenie hodnoty jeho aktív v strednodobom horizonte investovaním do akcií 
emitovaných americkými spoločnosťami a/alebo spoločnosťami pôsobiacimi v tejto krajine. Výber akcií 
prebieha na základe kvantitatívneho modelu amerického trhu, vyvinutého v rámci BNP Paribas Asset 
Management, ktorý podlieha kontrole správcu fondu. 
Je aktívne spravovaný a ako taký môže investovať do cenných papierov, ktoré nie sú zahrnuté do 
indexu, ktorým je S&P 500 (NR). Príjmy sa systematicky opätovne investujú.  
 
Mesačný report s ďalšími informáciami o fonde k 29.7.2016 
 
Bližšie informácie o Akciovom fonde USA nájdete na www.union.sk v časti Občania & poistenci / Život 
/ Finančné fondy, a o podkladovom fonde Parvest Equity USA na webovej stránke 
https://www.conseq.cz/fund_detail.asp?fund=266 

http://www.union.sk/documents/556494/Cfakepathmesacny_report_fondu_Parvest_Equity_USA_290716.pdf
http://www.union.sk/
https://www.conseq.cz/fund_detail.asp?fund=266

